

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ : ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ 2^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ

Από την Παρασκευή 1 Μαρτίου 2024 θα γίνει, σύμφωνα με τον νόμο, η ενεργοποίηση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας για το σχολικό έτος 2024-2025 **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΦΟΙΤΗΣΗ ΝΗΠΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΓΕΝΝΗΘΕΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 2019 ΚΑΙ ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΓΕΝΝΗΘΕΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 2020. Πρόκειται για την πλατφόρμα proti-eggrafi.services.gov.gr, η οποία θα παραμείνει ανοιχτή έως και 20/3/2024. Η διαδικασία αίτησης εγγραφής**

Ο γονέας – κηδεμόνας, αφού αυθεντικοποιηθεί με τους κωδικούς στο Taxisnet, θα επιλέξει το νηπιαγωγείο που αντιστοιχεί στην διεύθυνση κατοικίας του και θα υποβάλει ηλεκτρονικά την αίτηση εγγραφής του νηπίου καθώς και τα υπόλοιπα στοιχεία που απαιτούνται, μέσω της πλατφόρμας proti-eggrafi.services.gov.gr.

Η ίδια πλατφόρμα αυτοματοποιεί και τους μηχανισμούς διαχείρισης των αιτήσεων από τους διευθυντές των νηπιαγωγείων και από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, για την τελική κατανομή των νηπίων σε σχολικές μονάδες.

Οι αιτούντες γονείς ενημερώνονται μέσω SMS για την εξέλιξη της αίτησής τους, καθώς και για κάθε πιθανή διόρθωση που θα διαπιστώνεται ότι αυτή χρειάζεται. Η Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/> α) Από την 1η έως την 20ή Μαρτίου του προηγούμενου της εγγραφής σχολικού έτους οι γονείς και κηδεμόνες υποβάλλουν αιτήσεις-υπεύθυνες δηλώσεις εγγραφής στο νηπιαγωγείο που ανήκουν, σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας, προσκομίζοντας:

α) έγγραφο από το οποίο αποδεικνύεται η διεύθυνση κατοικίας του νηπίου – προνηπίου,

β) το ατομικό δελτίο υγείας μαθητή γ) το βιβλιάριο υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες οι γονείς και κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής.

Στο 2ο Νηπιαγωγείο Ιστιαίας εγγράφονται υποχρεωτικά μαθητές που η μόνιμη διεύθυνση κατοικίας τους ανήκει **χωροταξικά:**

Από επαρχιακή οδό Ιστιαίας / Κανατάδικων – Αθ. Κορφιάτη – 28ης Οκτωβρίου – Πλατεία Ιστιαίας – 8ης Μαΐου 1821 – Εθν. Αντίστασης, όλη η περιοχή βορειοδυτικά της Ιστιαίας.

Επίσης εγγράφονται και οι μαθητές από τους οικισμούς:

Κοκκινομηλιά – Σήμια – Βουτάς – Κυπαρίσσι – Καμάρια – Νεοχώρι – Κανατάδικα- Σινασός-Μηλιές –Κρυονερίτης-Κεφάλες.

**Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και γονείς ή
κηδεμόνες που διαμένουν εκτός σχολικής περιφέρειας,
εφόσον στο σχολείο αυτό φοιτούν ήδη αδέρφια του προς
εγγραφή μαθητή. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ 2226055848
EMAIL:mail@2nip-istiaias .evn. sch. gr
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Παρασκευή Ιατρίδου
ώρες προσέλευσης για τις εγγραφές κατόπιν ραντεβού
από 12:30-15:00μμ
ιστοσελίδα:blog//2nipistiaias.sch.gr**
